PARA NR 1

Robert sadzi, ze pierwszy utwor, ktdrego
stuchali, jest lepszy.

Michat sadzi, ze drugi utwér, ktérego stuchali,
jest lepszy.

PARA NR 2

Robert uwaza, ze wuyjasnienie przyczyn
wybuchu wojen punickich, zawarte w pewnej
ksigzce, jest wtasciwe.

Michat uwaza, ze wyjasnienie przyczyn wy-

buchu wojen punickich, zawarte w innej ksigz-
ce, jest wtasciwe.

PARA NR 3

Robert uwaza, ze najtadniejsze sa figurki z
porcelany.

Michat uwaza, ze najtadniejsze sg figurki ze
szkta.

PARA NR 4

Robert uwaza, ze zdrada partnera jest niewy-
baczalna.

Michat uwaza, ze w pewnych sytuacjach moz-
na wybaczyc partnerowi, ktéry zdradzit.

PARA NR 5

Robert uwaza, Ze wuyjasnienie powstania
zycia na Ziemi, zawarte w pewnej ksiazce,
jest wtasciwe.

Michat uwaza, Ze wyjasnienie powstania zy-

cla na Ziemi, zawarte w innej ksiazce, jest
wiasciwe.

PARA NR 6

Robert uwaza, ze do $niadania najbardziej
pasuje herbata.

Michat uwaza, Zze do sniadania najbardziej
pasuje kawa.

PARA NR 7

Robert sqdzi, ze ktamanie jest zte.

Michat uwaza, ze w pewnych sytuacjach kta-
manie jest dopuszczalne.

PARA NR 8

Robert uwaza, ze ta potrawa jest pikantna.

Michat uwaza, ze ta potrawa wecale nie jest
pikantna.



PARA NR g

Robert sadzi, ze pierwszy obraz, ktéry ogla-
dali, jest lepszy.

Michat sadzi, ze drugi obraz, ktéry ogladali,
jest lepszy.

PARA NR 10

Robert sadzi, ze sluby powinny odbywac sie
przed potudniem.

Michat sadzi, ze sluby powinny odbywac sie
po potudniu.

PARA NR 11

Robert sadzi, ze dowdd formuty mate-
matycznej, przedstawiony przez pewnego
matematyka, jest poprawny.

Michat sadzi, ze dowdd tej samej formuty ma-

tematycznej, przedstawiony przez innego ma-
tematyka, jest poprawny.

PARA NR 12

Robert uwaza, ze dobro jednostki jest waz-
niejsze niz dobro ogétu.

Michat uwaza, ze dobro ogdtu jest wazniejsze
niz dobro jednostki.

PARA NR 13

Robert sadzi, ze rzad powinien ograniczyc
dozwolong liczbe dzieci, jakie rodzina moze
mie¢, zeby zapobiec przeludnientiu.

Michat uwaza, ze rodziny powinny mie¢ tyle
dzieci, ile zechca.

PARA NR 14

Robert uznaje opis budowy atomu przedsta-
wiony w pewnej ksiazce.

Michat uznaje opis budowy atomu przedsta-
wiony w innej ksigzce.

PARA NR 15

Robert ma pewien poglad na to, dlaczego
kryminalisci powracaja na droge przestep-
stwa.

Michat ma inny poglad na to, dlaczego kry-
minalisci powracaja na droge przestepstwa.

PARA NR 16

Robert twierdzi, ze najprzyjemniejsze sg
chtodne jesienne dni.

Michat twierdzi, ze najprzyjemniejsze sg cie-
pte letnie dni.



PARA NR 17

Robert uznaje wyjasnienie sposobu dziatania
mozgu przedstawione w pewnej ksigzce.

Michat uznaje wyjasnienie sposobu dziatania
mozgu przedstawione w innej ksigzce.

PARA NR 18

Robert sadzi, ze pierwsza ksigzka, ktora
czytali, jest lepsza.

Michat sadzi, ze druga ksiazka, ktdéra czytall,
jest lepsza.

PARA NR 19

Robert posiada pewng opinie na temat
przyczyn zwiekszonej liczby rozwodow.

Michat posiada inng opinie na temat przyczyn
zwiekszonej liczby rozwoddw.

PARA NR 20

Robert uwaza, ze pierwszy samochdd, ktéry
ogladali jest tadniejszy.

Michat uwaza, Zze drugi samochdd, ktéry ogla-
dali jest tadniejszy.

PARA NR 21

Robert ma pewng opinie na temat przyczyn
bezrobocia.

Michat ma inng opinie na temat przyczyn bez-
robocia.

PARA NR 22

Robert uwaza, ze kazdy powinien by¢ odpo-
wiedzialny za samego siebie.

Michat uwaza, ze ludzie powinni wspdlnie
dbac o siebie nawzajem.

PARA NR 23

Robert zgadza sie z wuyjasnieniem procesu
uczenia sie jezyka przez dziect zawartym w
pewnej ksigzce.

Michat zgadza sie z wyjasnieniem procesu

uczenia sie jezyka przez dzieci zawartym w
innej ksiazce.

PARA NR 24

Robert uwaza, ze najwygodniej $pt sie na
miekkim materacu.

Michat uwaza, ze najwygodniej sSpt sie na
twardym materacu.



PARA NR 25

Robert uznaje pewne wuyjasnienie przyczyn
raka trzustki.

Michat uznaje inne wyjasnienie przyczyn raka
trzustki.



